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事業者・団体意識調査  　問１
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１ 関心がある 

２ 少し関心がある 

３ あまり関心がない 

４ 関心がない 

問１ 近年、平均気温の上昇や局地的な大雨など、地球規模での環境問題が深刻化 

       しています。あなたは環境問題に関心がありますか。 

事業者 

団体 

130 (72.6%) 

42 (23.5%) 

3 (1.7%) 

0 (0.0%) 

n=179 



事業者・団体意識調査　問２
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１ 現在、参加している 

２ 参加したいと思うが、 

参加方法などがわからない 

３ 興味や関心があるので、 

機会があれば、参加してみたい 

４ 興味や関心がないので、 

参加したいと思わない 

５ わからない 

問２ あなたは、地域での環境活動に参加したいと思いますか。 

事業者 

団体 

53 (29.6%) 

7 (3.9%) 

85 (47.5%) 

10 (5.6%) 

15 (8.4%) 

n=179 



事業者・団体意識調査　問３
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１ エコアクトなど、家庭や職場で省エネルギー 

（節電など）に取り組むための仕組み 

２ 太陽光発電や省エネルギー機器の 

導入に対する助成制度 

３ 中央区の森など、二酸化炭素を吸収する 

森林を保全する活動への支援 

４ 建物や敷地の緑化に対する助成制度 

５ 幼稚園、小学校での環境学習 

６ 太陽光などの再生可能エネルギーの活用 

７ 区内の緑地や公園、水辺の整備 

８ エコまつりや環境情報誌、ホームページ 

による普及啓発 

９ ごみの減量・リサイクルの推進 

10 環境情報センターを活用した普及啓発 

（講座、イベントなどの開催） 

11 まちかどクリーンデー、緑のアダプト制度など、 

環境保全活動への支援 

12 路面温度の上昇を抑制する道路の整備 

13 緑のカーテン（植物で窓などに作る自然のカーテン） 

の普及促進 

14 その他 

15 特にない 

問３  あなたは、区が実施している地球温暖化対策で何が重要だと思いますか。 

（回答はいくつでも） 

事業者 

団体 

86 (48%) 

63 (35.2%) 

53 (29.6%) 

49 (27.4%) 

79 (44.1%) 

63 (35.2%) 

55 (30.7%) 

33 (18.4%) 

90 (50.3%) 

34 (19%) 

31 (17.3%) 

75 (41.9%) 

48 (26.8%) 

5 (2.8%) 

0 (0.0%) n=179 



事業者・団体意識調査　問４
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１ 川や海がきれいなまち 

２ 空気がきれいなまち 

３ 騒音がない静かなまち 

４ 花とみどりが豊かなまち 

５ 水辺とのふれあいができるまち 

６ ごみが落ちていない美しいまち 

７ 資源が循環し、ごみの減量化が進んだまち 

８ 地球温暖化対策に積極的に取り組むまち 

９ 太陽光など、再生可能エネルギーの活用や 

省エネルギーが進んだまち 

10 海からの風などを利用した涼やかなまち 

11 その他 

問４ あなたが理想とする環境に優れたまちのイメージに近いものはどれですか。 

（回答は３つまで） 

事業者 

団体 

88 (49.2%) 

93 (52%) 

14 (7.8%) 

83 (46.4%) 

17 (9.5%) 

55 (30.7%) 

56 (31.3%) 

30 (16.8%) 

40 (22.3%) 

14 (7.8%) 

2 (1.1%) n=179 



事業者・団体意識調査　問５
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１ 大気汚染 

２ 水質汚濁 

３ 騒音 

４ 振動 

５ 悪臭 

６ 土壌汚染 

７ ごみの増加 

８ 温室効果ガス排出量の増加 

９ ヒートアイランド現象 

10 特に影響はない 

11 その他 

問５ 中央区は、事業活動が活発な地域です。事業活動が地域の環境にどんな影響を 

      及ぼすおそれがあると思いますか。（回答はいくつでも） 

事業者 

団体 

74 (41.3%) 

38 (21.2%) 

55 (30.7%) 

17 (9.5%) 

26 (14.5%) 

19 (10.6%) 

126 (70.4%) 

98 (54.7%) 

108 (60.3%) 

5 (2.8%) 

1 (0.6%) n=179 



事業者・団体意識調査　問６
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１ 省エネルギー機器を導入する 

２ 低公害・低燃費車を導入する 

３ 環境にやさしい商品の開発、製造、販売を展開する 

４ 社員の環境教育を充実させる 

５ 節電などの省エネルギー活動に取り組む 

６ ごみの減量やリサイクルを推進する 

７ 環境活動に参加し、地域に貢献する 

８ 事務用品は、環境にやさしいエコマーク 

認定商品などを使う 

９ 外出時は、なるべく公共交通機関を使用する 

10 車を運転するときは、急発進、急加速をしないなど、 

エコドライブを心がける 

11 その他 

問６ 環境に配慮するために、事業者としてどんな取組が必要だと思いますか。 

（回答は３つまで） 

事業者 

団体 

73 (40.8%) 

36 (20.1%) 

74 (41.3%) 

47 (26.3%) 

87 (48.6%) 

92 (51.4%) 

37 (20.7%) 

16 (8.9%) 

21 (11.7.0%) 

7 (3.9.0%) 

0 (0.0%) 
n=179 



事業者・団体意識調査　問７
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１ 取組に関する情報が不足している 

２ 担当できる人材が不足している 

３ 費用がかかる 

４ 手間や時間がかかる 

５ 職場内やテナントからの協力が得られない 

６ 取組の効果が期待できない 

７ 取組が継続しない 

８ 特に問題はない 

９ その他 

問７ 事業者が環境に配慮した取組を進めていくうえで、どのような課題がありますか。 

（回答はいくつでも） 

事業者 

団体 

44 (24.6%) 

80 (44.7%) 

98 (54.7%) 

105 (58.7%) 

21 

17 (9.5%) 

66 (36.9%) 

6 (3.4%) 

4 (2.2%) 
n=179 



事業者・団体意識調査　問８
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１ ホームページや広報紙による普及・啓発の充実 

２ 環境に関する相談窓口の充実 

３ 環境に関する講演会やセミナーの充実 

４ 事業者の事例紹介など、情報提供の充実 

５ 区民、事業者および団体が情報・意見交換 

できる体制の整備 

６ 省エネルギー機器導入などの助成制度の充実 

７ 学校や地域での環境教育・学習の推進 

８ 活動の中心となる人材の育成 

９ 取組事業者に対する優遇制度の創設および充実 

10 特に要望はない 

11 その他 

問８ 事業者が環境に配慮した取組を進めるために、区に要望することがあれば、下 

      記のなかから選んでください。（回答は３つまで） 

事業者 

団体 

39 (21.8%) 

26 (14.5%) 

22 (12.3%) 

64 (35.8%) 

23 (12.8%) 

79 (44.1%) 

57 (31.8%) 

36 (20.1%) 

83 (46.4%) 

1 (0.6%) 

4 (2.2%) n=179 


